



本报记者

滕子伟

爱 心 送 考

温暖



参加活动的爱心企业和个人代表。本报记者 李享 摄

情系学子，爱心相伴。6月5日，我市圆梦2019爱心送考志愿服务活动启动。市委常委、市委宣传部部长郭天保出席并宣布活动启动。

这是我市连续8年举办爱心送考活动，爱心送考已成为我市学雷锋志愿服务的重要品牌和文明创建的重要载体。据统计，今年共有800多辆出租车、100多辆公交车、200多辆私家车参加爱心送考活动，将为全市8100多名考生提供免费接送服务，同时为考生家长提供力所能及的帮助。高考期间，凡是持有准考证的高考考生都可以免费乘坐贴有爱心送考标识、后视镜绑有绿丝带的送考车。

爱心送考不仅仅是为考生送去交通的便利，更是为考生送去温暖和信心。安顺出租汽车公司的张召军告诉记者，今年是他参加爱心送考的第13个年头，如今，他身边越来越多的朋友都参与到活动中来。爱心单位市公共资源交易中心的志愿者李旦宣读文明交通礼让出行倡议书时表示，爱心送考送去的是希望，是梦想，呼吁更多的单位、企业和社会团体积极参与，呼吁广大市民开文明车、走文明路、做文明人，用不同的方式表达对高考孩子的关爱，履行对社会的责任。

据了解，本次爱心送考活动由市文明办、市志工办、市广播电视台主办，FM102.4张家界之声承办，活动分为爱心送考、应急护考、爱心加能、文明同行四个内容，旨在引导全社会关注高考、关爱考生，大力弘扬雷锋精神，以爱心送考、文明同行的行动，为考生营造一个绿色、畅通、和谐的考试环境。



爱心送考 标识。本报记者 庞兴亮 摄



参加活动的机关事业单位、社会团体组织代表。本报记者 庞兴亮 摄



爱心送考 车主张贴爱心标识。本报记者 庞兴亮 摄



爱心送考 启动仪式现场。本报记者 张林海 摄